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Product Description

Une saison en enfer. Con dieci
eliotipie da acqueforti di Luigi
Bartolini

Read More

SKU: 2592

Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Arthur Rimbaudeditore: De Luigiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1945

In 8, pp. XXX, 57. Cartonatura editoriale riqguadrata. 10 eliotipie a piena pagina da acqueforti
originali di Bartolini. Macchiolina al margine esterno del piatto posteriore. Prima edizione
romana, tirata a soli 500 esemplari numerati; il nostro e il n® 293. Collana | libri del Crepuscolo
a cura di Gian Luigi Brignone e Rinaldo Taddei. Buon esemplare rilegato Buono (Good) (2592)



https://viborada.it/prodotto/une-saison-en-enfer-con-dieci-eliotipie-da-acqueforti-di-luigi-bartolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Pontificia accademia romana di
archeologia. Verbali delle
adunanze scientifiche. Anno
accademico 1943-1944

Read More

SKU: 12212

Price: 85,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1945

Product Description

In 8, pp. 468. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello al dorso.
Taglio superiore rosso. Numerose figure nel testo, tavole e piante fuori testo (alcune ripiegate).
Scritti di G. Gatti, G. Marchetti-Longhi, A. W. Van Buren ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto


https://viborada.it/prodotto/pontificia-accademia-romana-di-archeologia-verbali-delle-adunanze-scientifiche-anno-accademico-1943-1944/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

(Mint) (12212)

Le tartarughe dell'isola del
diavolo. Racconti sovietici per
ragazzi tradotti dal russo da

’ b w Maria Rakowska

Read More
& lilorughe Setllintl o6l dawts | SKV: 1459
Price: 80,00€
Stock: instock

3 Categories: Letteratura per Ragazzi

_Jr"“bu' b - autore: Tageev Boris Leonidoviceditore: M. A. Denti

’ Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1945

[

Product Description
In 8, pp. 214. Brossura. brossura Buono (Good) (1459)



https://viborada.it/prodotto/le-tartarughe-dellisola-del-diavolo-racconti-sovietici-per-ragazzi-tradotti-dal-russo-da-maria-rakowska/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Le avventure di Pinocchio. A
cura di Gustavo Brigante
Colonna e Giambattista Conti.
lllustrazioni di Giambattista
Conti. Edizione per i fanciulli.

Read More

SKU: 1453
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: C. Collodieditore: Redaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1945

Product Description

In 8 grande, pp. 200 + ritratto di Carlo Lorenzini + 3 tavole a colori a piena pagina fuori testo e
84 illustrazioni di cui 50 a colori e le altre bicolori o monocrome in varie tinte, spesso
impaginate fantasiosamente anche su doppia pagina. Prefazione di Gustavo Brigante Colonna
“Chi era il padre di Pinocchio?" con rinforzo al margine interno delle carte. Rilegatura muta non
editoriale in tutta tela blu. Le illustrazioni sono segnalate da sottolineatura editoriali a colori
della parte di testo a cui sono riferite. rilegato in pelle Buono (Good) (1453)



https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-a-cura-di-gustavo-brigante-colonna-e-giambattista-conti-illustrazioni-di-giambattista-conti-edizione-per-i-fanciulli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Charta caritatis prior

Read More

SKU: 8755

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Joseph Turkeditore: Scuola Tipografica PIO X
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1945

Product Description
In 8, pp. 61. Rilegatura coeva tutta tela con copertina originale applicata sul piatto. Tavole fuori
testo. rilegato Ottimo (Fine) (8755)



https://viborada.it/prodotto/charta-caritatis-prior/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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I racconti del sole. Il burattinaio
e altri racconti. Il berretto di
notte e altri racconti.

Read More
SKU: 647
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Andersen Hans Christianeditore: Genio
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1945

| /ﬂ?/

E ALTRI RACCONTI
GENIO

Product Description

In 8, pp. 170, 168, 165. Cartonato editoriale figurato a colori con fregi e diciture in oro sul piatto
e sul dorso. Versione dall'originale Danese di Carola Schimansky e Fabula. lllustrazioni di A.
Resignhani. Strappetto al margine esterno di pag. 53 e di pag. 59 de Il berretto di notte.
Rarissime fioriture. | tre volumi in cofanetto telato rilegato Buono (Good) (647)



https://viborada.it/prodotto/i-racconti-del-sole-il-burattinaio-e-altri-racconti-il-berretto-di-notte-e-altri-racconti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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NUR, BABA

ROMANZO TURCO D'AMBIENTE BEKTASCI

11. EDIZIONE
A CURA
DELL'INSTITUT ORIENTAL

Product Description

Nur Baba. Romanzo turco
d'ambiente Bektasci. Il edizione
a cura dell'lstitut oriental

Read More

SKU: 14888

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Yakub Kadri Karaosmanoglueditore:
Editoriale I.T.L.O.luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1945

In 16, pp. 175. Brossura. Collana Voci d'oriente, 1. Segno a matita rossa (32a) sul frontespizio

brossura Buono (Good) (14888)

| quattro lik
Riproduzior
: appresso |
Franceschi,
Nota al Pall
Cabiati.

Read More

SKU: 13906
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Archit


https://viborada.it/prodotto/nur-baba-romanzo-turco-dambiente-bektasci-ii-edizione-a-cura-dellistitut-oriental/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/i-quattro-libri-dellarchitettura-riproduzione-delled-in-venetia-appresso-dominico-de-franceschi-1570-con-allegato-nota-al-palladio-ottavio-cabiati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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autore: Palladio, Andreaeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1945

Product Description
312 pagine, paginazione varia : ill. ; 30 cm + 1 fasc. (15 p.) : ill. ; 29 cm. Legatura editoriale
cartonato, dorso sbiadito e cerniera anteriore allentata, all'interno molto buono e fresco.

rilegato Buono (Good) (13906)
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Novelle, tradotte da Eros
DINKO SIMUNOVIC Francesco Sequi
Read More

SKU: 7387
Price: 45,00€

NOVELLE

o L D Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Dinko Simunoviceditore: Ed. dell'istituto
editoriale della Croazialuogo-edizione: Fiume Rijeka

| * .
: _ anno-edizione: 1945
FI'UMESRLIEEKYK
EDIZIONE DELL'ISTITUTO EDITORIALE DELLA CROAZIA

1945

|
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Product Description
20 cm., 186 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7387)



https://viborada.it/prodotto/novelle-tradotte-da-eros-francesco-sequi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Architettura organica :
I'architettura della democrazia

A W}‘ight Read More

A rchttel_tura SKU: 3852
organica

Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Wright Frank Lloydeditore: Muggianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1945

Product Description
180 p. :ill. ; 22 cm. Manca la sovraccoperta rilegato Buono (Good) (3852)



https://viborada.it/prodotto/architettura-organica-larchitettura-della-democrazia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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. _ Le avventure di Pinocchio.
5 = % N =| Storia di un burattino. Disegni
W=l - 2 S Es £ i .
R o 2 di F. Faorzi
als B Oz: 02
12| 9 ;EEg =8 Read More
Blol© <A 2A 5 SKU: 9871
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Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: C. Collodieditore: Adriano Salaniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1945

Product Description

In 8, pp. 254. Rilegatura non coeva in mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Rare
bruniture alle carte, Copertina ant. originale con firma di possesso, infantili segni a penna e
restauro al margine esterno, tavola di pag. 46 con strappetto restaurato rilegato Buono (Good)
(9871)



https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-storia-di-un-burattino-disegni-di-f-faorzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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ESPERIENZE INTORNO ALLA

' Ho ket GENERAZIONE DEGLI INSETTI.
ESPERIENZE SCRITTE IN UNA LETTERA A
INTORNO ALLA GENERAZIONE CARLO DATI, CON
DEGLI INSETTI
scritte in una lettera a Carlo Dati INTRODUZION E-COMMENTO DI
SP—— ADALBERTO PAZZINI
ADALBERTO PAZZ rend More

SKU: 563
Price: 40,00€
Stock: outofstock

ROMA Categories: Varie

autore: REDI FRANCESCOeditore: Bardiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1945

Product Description

In 8, pp. LXI, 122 con 39 tavole fuori testo, legatura editoriale cartonata. Collezione: i fari. Ed. di
350 esemplari numerati, il nostro € n.2. Nota autografa dell'editore: edizione da me curata per
P. IRCE. G. Balzi. rilegato Buono (Good) (563)



https://viborada.it/prodotto/esperienze-intorno-alla-generazione-degli-insetti-scritte-in-una-lettera-a-carlo-dati-con-introduzione-commento-di-adalberto-pazzini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

